



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Teoretická východiska péče o seniory v rezidenčních zařízeních ve spolkové republice Salzburg v Rakousku

Autor práce: Petra Křížková

Obor studia: pedagogika volného času

Posudek vypracoval: Mgr. Věra Suchomelová

Datum: 4. 5. 2015

Formální stránka: práce je teoretická, doplněná příklady z praxe. Studentka pracuje s bohatým citačním aparátem s velkým podílem německé literatury. Práce má dostatečný rozsah, text je členěn přehledně, bibliografické citace a odkazy v textu odpovídají normě.

Jazyková stránka: text obsahuje drobné gramatické nedostatky (chybná interpunkce). Stylisticky je vyvážený, čtivý, pouze na některých místech inklinuje k formě eseje (str. 20: „Teď se dostávám k dalšímu komplikovanému bodu“).

Obsahová stránka: velmi kvalitní obsahová stránka odpovídá pečlivému a zodpovědnému přístupu studentky, kontinuálnímu plnění dílčích cílů, jež si během práce po dohodě s vedoucím vytyčila, a zejména zaujetí pro téma, ve kterém mohla zúročit i své praktické zkušenosti.

V úvodu práce objasňuje nejen osobní motivaci vedoucí k volbě tématu, ale definuje také odborný problém, jež by měl být řešen (konceptní versus nekonceptní přístup v péči o seniory). Cíl práce je formulován jasně a také avizovaná struktura práce odpovídá krokům k jeho naplnění. V úvodní kapitole pracuje autorka s tuzemskými prameny, v dalších kapitolách čerpá převážně z německé literatury. Prokazuje vynikající orientaci v problematice, znalost odborné terminologie, dokáže citované poznatky posoudit a zobecnit, formulovat vlastní myšlenky a závěry a podpořit je odkazem na uvedené zdroje. Ilustrační reflexe vlastní praxe v rakouském domově pro seniory vhodně navazuje na teoretický přehled. V závěru práce přehledně shrnuje jak obsah, tak závěry své práce a navrhuje možnosti dalšího řešení problému cestou empirického výzkumu, například v rámci budoucí diplomové práce. Práce je hodnotná nejen způsobem formulací problému, jehož řešení vyžadovalo využití zahraničních pramenů, ale také svým praktickým přínosem. Bakalářská práce přináší ucelený přehled východisek rakouské rezidenční péče o seniory, tedy může sloužit zájemcům o zahraniční praxi z řad studentů jak pedagogiky volného času, tak sociální a charitativní péče.

Celkové hodnocení: přes drobné stylistické slabiny považuji práci za vynikající.